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Autor: Elina,

fondatoare a școlii Elven Star Academy, de
evoluție pe Calea Luminii, având suportul

ființelor luminoase din Shambala, pentru un nou
mod de a înțelege și trăi luminos, ca ființă de

lumină încadrată în marea armonie a
universului.



Mulțumiri cu recunoștință ființelor de lumină, și
tuturor celor ce susțin prin efortul și aprecierea
lor, aurul cunoașterii spirituale descărcat prin

Elven Star Academy !

Elina
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În căutarea armoniei universului, în căutarea
înțelegerii universului, a misterelor lui, mi-au
fost revelate Legile universale ale funcționalității
lui. Studiindu-le am înțeles cum ne afectează în
mod direct, am înțeles cum ne corijează când nu
suntem în armonie cu el, am înțeles că aceste
mari legi stau pavăză de la facerea lumii, au
participat la facerea ei și lucrează continuu,
infinit, pentru susținerea ei. Am înțeles că
aceste mari legi sunt atât de importante, încât
ar trebui cuprinse în manualele școlare de



educare a noastră și creștere ca ființe evoluate
luminoase.

Cunoașterea Legilor universului, deschide
viziunea spre înțelegerea universului, deschide
mintea spre ceruri, dă la o parte obstacole de
limitare, de bâlbâieli în haos. Cunoașterea și
aplicarea lor aduce Lumina în sufletele noastre,
coboară Lumina din ceruri pe Pământ, atât în
sufletul nostru, cât și în mediul în care viețuim.

Legea Compensării este una dintre ele. Privită
din perspectiva cursului Banii. Abundența, are o
funcționalitate specifică, are un rol special
pentru interacțiunea noastră cu fluxul banilor și
banii fizici.

Legea Compensării chiar dacă nu este folosită
doar în contextul banilor, conferă calități
înălțătoare ființei umane, conferă grație și
echilibrare între cei ce compensează. Dacă este
făcută compensare prin raportarea la natură
sau univers, atunci i se simt calitățile înălțătoare,
vibrația în care ne înălță. Dacă este făcută



compensare între ființe umane, cu atribute de
drag și recunoștință, purifică sufletele și
echilibrează relația dintre ele.

Iată mesajul ființelor de lumină din Shambala:

"Atâta timp cât pământenii se luptă pentru
valori, se luptă între ei pentru bani sau bunuri,
își mențin evoluția în natura neevoluată. Acest
mod menține pe Pământ o falsă concurență de
genul "care accesează mai mult", și cine se bagă
în acest câmp este tras în jos, în primitiv.

În timp ce voi trăiți într-un spațiu limitat pentru
valoare, pentru acumulări de valoare, bani, noi
trăim în infinitate pentru armonie, pentru
Lumină, pentru frumusețea vieții și pentru
fericirea ce decurge de aici."

Cursul Legea Compensării de echilibrare în fluxul
Abundenței (banilor), încununează și închide
cercul trilogiei celor trei module ce formează
cursul Banii. Abundența.



Meditația ghidată ce însoțește cursul, oferă
suportul necesar pentru a păstra beneficiile
cursului și întreținerea lor.

Cursul nu te va îmbogăți în bani, ci te va elibera
de tot ceea ce nu este necesar, armonizându-te
cu fluxul personal de bani, cu fluxul Abundenței,
creând astfel premizele unei noi vieți.

Savurează cu bucurie acest curs, așa cum am
savurat și eu accesul la această magnifică
cunoaștere universală!

Shambala, Iulie 2022

Elina


